

“酉”跳“酉”乐 健康过年

小村庄大年初一举办舞蹈赛



比赛现场

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌 文/图

本报讯 大家应该都见过广场舞比赛，但您见过大年初一在偏远乡村举办的广场舞比赛吗？这不，1月28日（大年初一），商水县平店乡赵庄村就举办了一场热热闹闹的广场舞比赛。

“有一种能量光芒万丈，一方有难绽放大爱无疆；有一份感动贴心温暖，春风化雨大地神采飞扬；有一种力量激励成长，像盏明灯指引前行方向，前路宽广不要迷茫，迎着太阳一路幸福歌唱……”今年大年初一大早，天刚蒙蒙亮，一支铿锵有力的舞曲《传递正能量》打破了商水县平店乡赵庄村的宁静，十几名妇女身着红色上衣、黑色打底裤开始翩翩起舞，村民们陆陆续续从四面八方聚集而来。

跳广场舞的巷道上方，悬挂着一个个大红灯笼，一条“平店乡赵庄村广场舞分组比赛”的横幅格外显眼。巷道两头人头攒动，围观的村民们议论纷纷、有说有笑。两张桌子上放着荣誉证书，奖品大红丝绵被子整齐摆放在一边。几名评委端坐“舞台”前方，一边仔细观看，一边认真打分。跳舞的妇女三人一队、四人一组，你方跳罢我登场。村民们自发组成啦啦队，呐喊声、叫好声、鼓掌声此起彼伏，在淳朴的小村子里回荡。

据了解，举办这次广场舞比赛的是该村在外创业人士赵付昌。他20多岁开始在外打拼，事业发展得风生水起。在创业中他深深体会到，感恩社会、反哺家乡、情系公益事业，才能更好地让乡亲们抱团发展，共同构建和谐家园。在一次返家探亲时，赵付昌欣喜地发现村里一些妇女也像城里人一样跳起了广场舞。为了更好地活跃村民的文化生活，让健康快乐引领村民新生活，他立即做出了在今年大年初一举办广场舞比赛的决定。

“为了参加这次比赛，我们从1月17日就开始做准备了。”赵庄村的广场舞发起人、教练李东真说，“姐妹们在一起跳广场舞，有说有笑，心情愉快。”

在这次比赛中，11名赵庄村妇女通过抽签分为3组，进行了激烈角逐。她们表演了《我从草原来》、《套马杆》、《中国广场舞》、《舞动人生》、《嗨起来》、《争什么争》、《九九艳阳天》、《传递正能量》等十几首民族舞、现代舞。一、二、三名顺利产生后，赵付昌为每位参赛人员送上精美的礼品。最后，参赛人员还进行了集体表演，比赛在一阵阵叫好声中圆满结束。

比赛现场，赵庄村计生协会会长赵进前发出倡议：希望村里更多在外创业人员都来关心支持家乡的文化活动。



评比



颁奖

